



νέα

Ακαδημίας 91-93

Τηλ.: 210 38 22 202-3

Fax: 210 38 40 980

Internet: www.ep-sa.th.gr

E-mail: enosi@ep-sathino.n.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Παραθέτουμε ποινολόγιο ποδοσφαιριστών, οι οποίοι αποβλήθηκαν στους αγώνες **ΚΥΠΕΛΛΟΥ** που διεξήχθησαν στις **18 & 19/09/2021** και τιμωρήθηκαν από την Πειθαρχική Επιτροπή, σύμφωνα με το άρθρο **10** του Πειθαρχικού Κώδικα της **Ε.Π.Ο.**

ΚΥΠΕΛΛΟ	18 & 19/2021		
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΜΑΔΑ	ΠΟΙΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗΣ Ν.	ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ	1	
ΠΑΠΠΑΣ Δ.	ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ	1	
ΣΤΑΥΡΑΤΗΣ Σ.	ΚΟΛΩΝΟΣ	4	40
ΠΕΤΣΑΣ Γ.	ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	2	
ΑΡΣΕΝΙΟΥ Α.	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	2	
ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΗΣ Γ.	ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ	1	
ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Λ.	ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ	1	

ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

** Ο αγώνας Κυπέλλου μεταξύ των ομάδων **ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ**, θα πραγματοποιηθεί την **ΚΥΡΙΑΚΗ 26/09/2021** και ώρα **16:00**, στο γήπεδο **ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ** (και όχι το Σάββατο 25/09/2021, που είχε οριστεί αρχικά).

ΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ & 3ης ΦΑΣΗΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

"Κ. ΤΡΙΒΕΛΛΑΣ"

Η κλήρωση των αγώνων του Πρωταθλήματος της Γ' Κατηγορίας, θα πραγματοποιηθεί την **ΤΡΙΤΗ 28/09/2021** και ώρα **10:30**, στα γραφεία της Ένωσης (και όχι τη Δευτέρα 27/09/2021, όπως αρχικά είχε προγραμματισθεί).

Επίσης, η κλήρωση των αγώνων της **3ης Φάσης** του **51ου Κυπέλλου "Κ.ΤΡΙΒΕΛΛΑΣ"**, θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα, **ΤΡΙΤΗ 28/09/2021** και ώρα **12:00** το μεσημέρι. Στη φάση αυτή, συμμετέχουν τα **13** σωματεία που θα προκριθούν από τη **2η** φάση, το σωματείο **Α.Ο. ΠΕΥΚΗΣ** που είχε εξαιρεθεί της προηγούμενης κλήρωσης, καθώς και τα **42** σωματεία της **Α' Κατηγορίας** μας. Σύνολο **56** σωματεία. Θα διεξαχθούν **28** αγώνες, την **ΤΕΤΑΡΤΗ 06/10/2021**.

Η παρουσία ενός και μόνο εκπροσώπου (ο οποίος θα πρέπει υποχρεωτικά να φορά μάσκα προστασίας) από κάθε ενδιαφερόμενο σωματείο, θα γίνεται με την επίδειξη του Πιστοποιητικού Εμβολιασμού - Νόσησης - Εβδομαδιαίου Τεστ Αντιγόνου (PCR ή Rapid Test).

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Όπως είναι γνωστό, στους αγώνες όλων των Πρωταθλημάτων τα σωματεία θα πρέπει να ορίζουν έναν υπεύθυνο COVID-19 και να τηρούν τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα που έχουν καθοριστεί από τη Γ.Γ.Α..

Η Ε.Π.Σ.Α., για τη διευκόλυνση των σωματείων, έχει δημιουργήσει μία **συγκεντρωτική κατάσταση** για τους εισερχομένους στην αθλητική εγκατάσταση και τον αγωνιστικό χώρο (αξιωματούχοι και ποδοσφαιριστές).

Η κατάσταση θα συμπληρώνεται από τον υπεύθυνο COVID-19 και θα έχει συνημμένα τα σχετικά παραστατικά (αποδεικτικό εμβολιασμού, νόσησης ή rapid test), **τα οποία πρέπει να είναι σε έντυπη μορφή και να μην επιδεικνύονται μέσω κινητών τηλεφώνων.**

Η κατάσταση με τα παραστατικά θα παραδίδεται στον παρατηρητή του αγώνα και θα ελέγχεται από τον Ιατρό του αγώνα, ο οποίος και θα δίδει την έγκριση στο διαιτητή για την έναρξη του αγώνα.

Η κατάσταση (ΕΝΤΥΠΟ COVID-19), έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ένωσης, στην ενότητα "ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΕΝΤΥΠΑ".

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Υπενθυμίζουμε στα σωματεία, ότι σε όλους τους αγώνες των Πρωταθλημάτων Υποδομής:

Επιτρέπεται η αναγραφή στο Φύλλο Αγώνα και η συμμετοχή στον αγώνα, μέχρι πέντε (5) συνολικά αλλοδαπών ή κοινοτικών ποδοσφαιριστών. Οι αλλοδαποί και οι κοινοτικοί ποδοσφαιριστές, θα αγωνίζονται υποχρεωτικά από την 1η αγωνιστική – εφόσον δεν διαθέτουν νέο Δελτίο Ε.Π.Ο. - με Προσωρινά Δελτία που θα εκδίδονται από την Ε.Π.Σ.Α., με την κατάθεση των παρακάτω στοιχείων:

1) Ξενόγλωσση αίτηση μεταβολών ποδοσφαιριστή, με πρόσφατη φωτογραφία του ποδοσφαιριστή σφραγισμένη από το σωματείο και υπεύθυνη δήλωση του γονέα, ότι επιτρέπει στον γιο του να αγωνίζεται στο συγκεκριμένο σωματείο.

2) Μία δεύτερη φωτογραφία, όμοια, που θα επικολληθεί στο δελτίο (όχι μόνο μία που θα αφαιρείται από το πιστοποιητικό).

3) Φωτοτυπία Διαβατηρίου και άδεια παραμονής, σε ισχύ (όχι άλλου τύπου έγγραφα).

4) Πράξη Συναινεσης με υπογραφή γονέα ή κηδεμόνα, για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, εφόσον πρόκειται για την έκδοση δελτίου για πρώτη φορά. Εάν είχε εκδοθεί προσωρινό δελτίο και την περσινή χρονιά, μπορούν να προσκομίζουν το περσινό δελτίο.

5) Τα σωματεία θα μπορούν να ζητούν την έκδοση προσωρινών δελτίων, μέχρι 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022.

** Οι Έλληνες ποδοσφαιριστές μπορούν να αγωνίζονται με την αστυνομική τους ταυτότητα, μέχρι 31 Οκτωβρίου 2021. Στη συνέχεια, υποχρεωτικά με τα νέα δελτία αθλητικής ιδιότητας Ε.Π.Ο. (άσπρα δελτία).

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ Κ-18 & Κ-16

Συγκροτήθηκαν οι Όμιλοι των Πρωταθλημάτων Κ-18 και Κ-16.

Αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της Ένωσης στην ενότητα "ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΕΝΤΥΠΑ".

Κ-18

Στο Πρωτάθλημα Κ-18 δήλωσαν συμμετοχή εξήντα πέντε (65) ομάδες.

Συγκροτήθηκαν πέντε (5) Όμιλοι με έντεκα (11) ομάδες = πενήντα πέντε (55) ομάδες και ένας (1) Όμιλος με δέκα (10) ομάδες, σύνολο εξήντα πέντε (65) ομάδες.

Στον 2ο Γύρο θα συγκροτηθούν τρεις (3) Όμιλοι των **ισχυρών ομάδων** με δεκατρείς (13) ομάδες ο καθένας, σύνολο τριάντα εννέα (39) ομάδες και δύο (2) Όμιλοι των **λιγότερο ισχυρών**, επίσης με δεκατρείς (13) ομάδες, σύνολο είκοσι έξι (26) ομάδες.

Στους Ομίλους των **ισχυρών**, στον 2ο Γύρο θα προκριθούν οι έξι (6) πρώτες ομάδες κάθε Ομίλου, σύνολο τριάντα έξι (36) ομάδες και τρεις (3) από τις ομάδες που καταλάβουν την 7η θέση. Μία (1) ομάδα από τους Ομίλους 1 και 2, μία (1) από τους Ομίλους 3 και 4 και μία (1) από τους Ομίλους 5 και 6, μετά από **κλήρωση**.

Οι Όμιλοι που θα ενωθούν στο 2ο Γύρο, θα είναι ο 1ος με τον 2ο, ο 3ος με τον 4ο και ο 5ος με τον 6ο. Οι δύο (2) Όμιλοι των **λιγότερο ισχυρών**, θα συγκροτηθούν με **γεωγραφικά κριτήρια**.

Κ-16

Στο Πρωτάθλημα Κ-16, δήλωσαν συμμετοχή εβδομήντα έξι (76) ομάδες.

Συγκροτήθηκαν έξι (6) Όμιλοι με έντεκα (11) ομάδες και ένας (1) Όμιλος με δέκα (10) ομάδες. Σύνολο εβδομήντα έξι (76) ομάδες.

Στον 2ο Γύρο θα συγκροτηθούν τρεις (3) Όμιλοι των **ισχυρών ομάδων** με δεκατρείς (13) ομάδες ο καθένας, σύνολο τριάντα εννέα (39) ομάδες. Στους **λιγότερο ισχυρούς** θα συγκροτηθεί ένας (1) Όμιλος με δεκατρείς ομάδες (13) ομάδες και δύο (2) Όμιλοι με δώδεκα (12) ομάδες = είκοσι τέσσερις (24) ομάδες. Σύνολο τριάντα επτά (37) ομάδες.

Στους **ισχυρούς** θα προκριθούν οι πέντε (5) πρώτοι των επτά (7) Ομίλων και τέσσερις (4) από τις ομάδες που θα καταλάβουν την 6η θέση, μετά από **κλήρωση**, σύνολο τριάντα εννέα (39) ομάδες. Στους **λιγότερο ισχυρούς** θα συμμετάσχουν οι υπόλοιπες ομάδες.

Οι Όμιλοι που θα ενωθούν στον 2ο Γύρο, θα είναι ο 1ος με τον 2ο, ο 3ος με τον 4ο, ο 5ος με τον 6ο και οι ομάδες του 7ου Ομίλου θα τοποθετηθούν στους νέους Ομίλους, με γεωγραφικά κριτήρια.

ΔΙΠΛΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Υπενθυμίζουμε στα σωματεία που δήλωσαν δύο (2) ομάδες, ότι θα πρέπει, μέχρι την έναρξη των αντίστοιχων Πρωταθλημάτων, να προσκομίσουν στην Ένωση τις Καταστάσεις με τα ονοματεπώνυμα των ποδοσφαιριστών που θα αγωνίζονται στην πρώτη ή στη δεύτερη ομάδα τους.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ-14

Υπενθυμίζουμε στα σωματεία, ότι την ΤΡΙΤΗ 28/09/2021 λήγουν οι δηλώσεις συμμετοχής στο Πρωτάθλημα Υποδομής Κ-14.

Το Πρωτάθλημα αρχίζει στις 09-10/10/2021.

Καλούμε τα σωματεία που επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή, να προσκομίσουν, το συντομότερο δυνατόν, τις αιτήσεις συμμετοχής - οι οποίες είναι δωρεάν - για τον καλύτερο προγραμματισμό των Πρωταθλημάτων.

ΜΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Ενημερώνουμε τα σωματεία που θα συμμετάσχουν στα Πρωταθλήματα Υποδομής Κ-18, Κ-16 και Κ-14, για τα οποία προβλέπεται η συμμετοχή των ποδοσφαιριστών υποχρεωτικά με δελτίο αθλητικής ιδιότητας Ε.Π.Ο., ότι λόγω της πολύ μεγάλης καθυστέρησης στην επανέκδοση των νέων δελτίων, θα δοθεί η δυνατότητα, στα παραπάνω Πρωταθλήματα, οι ποδοσφαιριστές να αγωνίζονται με τις αστυνομικές τους ταυτότητες και την κάρτα υγείας, μέχρι και 31 Οκτωβρίου 2021.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ

Επειδή παρατηρείται μεγάλη καθυστέρηση την κατάθεση αιτήσεων για επανέκδοση δελτίων αθλητικής ιδιότητας για τους ποδοσφαιριστές που συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα Υποδομής Κ-18, Κ-16 και Κ-14, παρακαλούμε για την άμεση προσκόμισή τους, γιατί μετά την καταληκτική ημερομηνία (31 Οκτωβρίου 2021), θα είναι υποχρεωτική η συμμετοχή ποδοσφαιριστών στους αγώνες με τα νέα δελτία αθλητικής ιδιότητας.

ΔΕΛΤΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Ενημερώνουμε όλα τα σωματεία, ότι τη νέα ποδοσφαιρική περίοδο 2021 - 2022, θα εκδίδεται από την Ε.Π.Σ.Α. για τους προπονητές των ομάδων Δελτίο Πιστοποίησης Προπονητή.

Τα σωματεία μας υποχρεούνται να προσλαμβάνουν/συνεργάζονται και να απασχολούν προπονητές διπλωματούχους, κατόχους ταυτότητας τριετίας Ε.Π.Ο. σε ισχύ, ως εξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Δίπλωμα UEFA B τουλάχιστον.

Β' & Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Δίπλωμα UEFA C τουλάχιστον.

Α) ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Α', Β', Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ & ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ:

θα εκδίδεται με την προϋπόθεση να προσκομίζουν στη Γραμματεία της Ε.Π.Σ.Α., **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ σε ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ και μόνο:**

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου σωματείου που να γνωρίζει στην Ένωση ότι ο κ..... είναι προπονητής στην ομάδα τους Ανδρών ή σε Τμήμα Υποδομής, έχει δίπλωμα προπονητή και επιθυμεί να του εκδοθεί ΔΕΛΤΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ.
2. Φωτοτυπία Ταυτότητας Προπονητή της Ε.Π.Ο. (τριετούς διάρκειας UEFA) σε ισχύ.
3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599 ότι ο ενδιαφερόμενος δεν εμπίπτει στα κωλύματα τα προβλεπόμενα από το Καταστατικό της Ε.Π.Ο., αποδέχεται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του κανονισμού προπονητών, του καταστατικού και των κανονισμών της Ε.Π.Ο..
4. Μια (1) έγχρωμη καθαρή φωτογραφία.
5. Επίσημο αποδεικτικό υποβολής της πρόσληψής του, μέσω TAXIS.
6. Αντίγραφο Ιδιωτικού Συμφωνητικού, το οποίο θα πρέπει να έχει υποβληθεί προηγουμένως στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής TAXIS.

**** Τα ανωτέρω δύο δικαιολογητικά έγγραφα (5 & 6), θα υποβάλλονται στην Ένωση και όχι στον Σύνδεσμο Προπονητών.**

7. Καταβολή παραβόλου εβδομήντα πέντε (75) ευρώ. Διευκρινίζουμε ότι τα σωματεία απαλλάσσονται από την καταβολή παραβόλου για έκδοση Δελτίου Πιστοποίησης Προπονητή από την Ε.Π.Σ.Α., για όσους είχαν εκδώσει αντίστοιχο Δελτίο, την παρελθούσα ποδοσφαιρική περίοδο 2020 - 2021. Δηλαδή, η καταβολή ισχύει για νέες εκδόσεις.

Β) ΑΔΕΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ:

θα εκδίδεται με την προϋπόθεση να προσκομίζουν **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** στη Γραμματεία της **Ε.Π.Σ.Α.**, **και όχι σε ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ:**

- **Αίτηση** του ενδιαφερομένου σωματείου.
- **Φωτοτυπία** του **Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας**.
- Μία (1) **έγχρωμη φωτογραφία**.
- **Πράξη Συναίνεσης Προσωπικών Δεδομένων** για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, θεωρημένη από Κ.Ε.Π..

Υπεύθυνη δήλωση του **Ν. 1599/1986** ότι ο ενδιαφερόμενος δεν εμπίπτει στα κωλύματα τα προβλεπόμενα από το Καταστατικό της Ε.Π.Ο., αποδέχεται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του κανονισμού προπονητών, του καταστατικού και των κανονισμών της Ε.Π.Ο..

- Καταβολή παραβόλου εβδομήντα πέντε (**75**) ευρώ. Από την καταβολή του ποσού των εβδομήντα πέντε (**75**) ευρώ, απαλλάσσονται τα σωματεία που είχαν εκδώσει αντίστοιχη άδεια την παρελθούσα ποδοσφαιρική περίοδο **2020 - 2021**. Δηλαδή, η καταβολή ισχύει για νέες εκδόσεις.

ΘΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Τους παρακάτω αγώνες θα παρακολουθήσουν τα εξής μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Π.Σ.Α.:

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ ΧΟΛΑΡΓΟΣ	<u>ΣΑΒΒΑΤΟ 24/09/2021</u> ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.Φ.	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΡΟΥΣΣΟΣ
ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ ΣΟΥΡΜΕΝΑ Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν. ΛΙΟΣΙΩΝ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	<u>ΚΥΡΙΑΚΗ 25/09/2021</u> ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ ΒΡΙΑΗΣΣΙΑ	ΞΥΠΝΗΤΟΣ ΛΙΒΙΤΣΙΑΝΟΣ ΔΕΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΡΒΕΛΕΑΣ ΡΟΥΣΣΟΣ ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

Από την Ε.Π.Σ. Αθηνών